
  
 

DOTAZNÍK PRO RODIČE 
 

Vážení rodiče, 

prosíme Vás o vyplnění dotazníku a o jeho vrácení do školy nejpozději do ____________ 
 
 
 
 
1. Existuje pro Vaše dít ě bezpečná cesta do školy a zp ět dom ů?  

ANO 

NE (vysvětlete prosím proč):  ____________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

 

2. Dopravuje se Vaše dítě do školy samo? 

ANO 

NE (vysvětlete prosím proč):  ____________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

3. Vozíte dítě do školy autem, a pokud ano, proč? 

ANO (vysvětlete prosím proč):  ___________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

NE 

4. Jaké podmínky by musely být splněny, aby se Vaše dítě mohlo dopravovat do 
školy samo (pěšky, na kole, koloběžce či veřejnou dopravou)? 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 



  

   

5. Jak jste spokojeni s dopravní situací v bezprostředním okolí školy a jaké změny 
byste přivítali?  

Ano, jsem spokojený/spokojená. 

Nejsem spokojený/spokojená. (Vysvětlete prosím proč.) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

6. Líbí se Vám prostranství přímo před školou? Jaké změny případně navrhujete? 

Ano, jsem spokojený/spokojená. 

Nejsem spokojený/spokojená. (Vysvětlete prosím proč.) 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění dotazníku. 
 


